

Глинковский

12+

№2 (3740) Пятница 9 января 2026 год. Общественно-политическая газета. Выходит по пятницам. Цена свободная.

ВЕСТНИК



12 января –
День работника
прокуратуры

Уважаемые сотрудники и ветераны
прокуратуры Смоленской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Являясь одним из ведущих правоохранительных и правозащитных органов страны, российская прокуратура всегда играла особую роль в укреплении законности и правопорядка, защите национальных интересов.

Прокурорские работники своевременно, грамотно и эффективно реагируют на запросы людей, постоянно решают острые проблемы, которые волнуют и беспокоят общество, благодаря чему восстанавливаются нарушенные права граждан, возмещается причиненный ущерб, обеспечивается социальная стабильность и экономическая устойчивость региона.

Твёрдо и решительно отвечая на современные вызовы, добросовестно выполняя задачи, направленные на повышение качества жизни смолян, сотрудники прокуратуры Смоленской области демонстрируют высокие профессиональные компетенции, твёрдость и принципиальность, честность и ответственность в исполнении служебного долга.

Желаю вам энергии, здоровья и сил, дальнейших успехов в работе, благополучия и счастья!

В.Н. АНОХИН,
губернатор Смоленской области.

Уважаемые работники и ветераны органов прокуратуры Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Прокурорская служба по праву считается одной из важнейших в системе государственных органов – сотрудники ведомства стоят на защите прав и свобод граждан, обеспечивая неукоснительное соблюдение законодательства. Своей деятельности вы вносите неоценимый вклад в укрепление российской государственности, борьбу с преступностью и коррупцией, охрану интересов общества и государства.

Прокурорский надзор связан с высокой степенью ответственности и требует глубоких знаний, компетентности, принципиальности и беспристрастности. Убежден, что вы и далее будете эффективно выполнять свой служебный долг, демонстрируя профессионализм и превосходство делу.

Примите слова признательности за труд и пожелания здоровья, мира и новых достижений на благо Смоленщины и ее жителей!

И.В. ЛЯХОВ,
председатель Смоленской областной Думы.

Уважаемые ветераны и сотрудники органов прокуратуры!

От вашего профессионализма в организации надзора за соблюдением прав и свобод граждан во многом зависит вера людей в закон, формирование правовой культуры населения.

Благодаря вашим усилиям пресечено множество нарушений законов в экономической и социальной сферах. Уверены, что в дальнейшем вы с честью будете выполнять поставленные задачи, защищая интересы государства и лично каждого жителя Глинковского района.

В день вашего профессионального праздника выражаем признательность действующим сотрудникам, всем ветеранам, которые внесли достойный вклад в развитие нашего района, передали накопленный опыт новому поколению работников прокуратуры.

Желаем вам и вашим семьям счастья, здоровья, благополучия, новых свершений в благородном деле службы Отечеству!

Пусть ваша высокая компетентность, верность служебному долгу и личная порядочность позволят жителям района всегда чувствовать себя под надежной защитой Закона!

Глава муниципального образования
«Глинковский муниципальный округ»

Е.В. КОЖУХОВ.

Председатель Глинковского окружного Совета депутатов

Л.П. ЗУЕВА.

Выбор профессии

ВЧЕРА СТУДЕНТ-ЦЕЛЕВИК, СЕГОДНЯ – УЧИТЕЛЬ



В прошлом учебном году Снежана Сергеевна Прошина сделала первые шаги на пути к постижению одной из самых нелёгких, но интересных профессий – профессии учителя.

Педагогическую деятельность она начала с работы в детском саду «Чебурашка» д. Болтутино. Там она освоила обязанности воспитателя. После окончания Смоленского педагогического колледжа (специализация «учитель начальных классов»), в 2024 году, пришла работать в Болтутинскую среднюю школу, где ранее училась в 10 и 11 классах.

«У меня небольшой опыт работы учителем, всего один учебный год, – говорит Снежана Прошина. – Но я не жалею, что пришла в эту профессию. Мне доставляет радость, когда дети преодолевают трудности и радуются своим результатам. Начальная школа для меня – это маленький домик, в котором строится свой мир. В этом домике я чувствую себя свободно и легко. Профессия учителя самая добрая, самая мудрая и самая важная!».

В уходящем году Снежане Сергеевне посчастливилось побывать в Смоленске на форуме, который назывался «Маяк 6.0». Там молодых преподавателей обучали разнообразным приемам в работе с детьми, играм, а также показали интересный мастер-класс. Также она не упустила возможности поучаствовать в профессиональном конкурсе «Педагогический дебют», где была награждена сертификатом участника.

После окончания педагогического колледжа, подписав договор о целевом обучении, Снежана Прошина поступила в

Смоленский государственный университет на факультет «история и право». Как студент-целевик получает стипендию и компенсацию за найм жилого помещения. Эта значимая поддержка со стороны руководства региона. В профессиональном становлении молодому специалисту помогают руководство школы и коллеги. Сегодня Снежана Сергеевна не только получает качественное образование, но и приобретает бесценный педагогический опыт.

ДЛЯ СПРАВКИ.

В Смоленской области по решению губернатора Василия Анохина действует ряд мер поддержки целевиков, заключающихся договора с бюджетными учреждениями. Ежемесячные выплаты – от 5 до 6 тысяч рублей студентам ссузов, от 5 до 10 тысяч рублей – студентам вузов; плюс компенсация за общежитие. Подробнее о заключении договора о целевом обучении можно узнать по телефону: 8(48165)2-11-36.

Итоги 2025 года

В СФЕРЕ ЛЕСНОГО ХОЗЯЙСТВА



С момента реформы 2007 года Глинковское лесничество успешно функционирует в новых условиях.

Территория Глинковского лесничества – филиала ОГКУ «Смолупрлес» охватывает 61108 гектаров лесных земель, входящих в состав земель лесного фонда. Структурно лесничество состоит из пяти участков лесничеств: Болтутинского, Глинковского, Доброминского сельского, Доброминского участкового и Кучеровского.

Ежегодно работники лесной отрасли округа проводят огромный объем работ по лесовосстановлению, содействуя естественному возобновлению лесных богатств. Это включает в себя дополнение и сохранение молодого леса, а также другие виды работ. В 2025 году на 10 гектарах были подсаже-

ны деревья взамен погибших. На площади 35,5 гектара провели агротехнический уход за лесными культурами путем ручной опрыски растений от завала травой, заноса почвой и прочего. При выполнении данного вида работ на одном из участков большую помощь оказали волонтеры из числа работников Российской железных дорог.

Коллектив лесничества ежегодно проводит акции, направленные на сохранение леса. Именно работники лесничества инициируют участие во Всероссийских акциях «Сад Памяти» и «Лес Победы», в ходе которых на территории Глинковского округа высаживаются тысячи молодых деревьев, проводятся работы по уходу за молодыми посадками. В мае, в акции «Сад Памяти», помимо работников лес-

ничества, приняли участие руководство ОГКУ «Смолупрлес», сотрудники Россельхознадзора, администрации Глинковского округа, Глинковского МФЦ, арендаторы лесных угодий.

Осенью 2025 года на территории Глинковского округа успешно прошла акция «Сохраним лес». Участие в ней принимали не только сотрудники лесничества, но и работники РЖД. В рамках акции было высажено 15000 молодых сосен на площади 4,8 гектара. Постоянно проводится работа по уходу за двумя геоглифами «75» и «Z», которые были заложены в прежние годы, высаживаются Аллеи Памяти в исторически значимых местах. Общий объем работ, который сегодня выполняет коллектив лесничества, огромный. Каждый из сотрудников делает все для сохранения одного из главных богатств планеты – наших лесов.

Лесничий Глинковского лесничества-филиала ОГКУ «Смолупрлес» Александр Николаевич Харитоненков подчеркивает, что его коллеги – настоящие профессионалы своего дела, и он горд тем, что портреты двоих из них – Людмилы Николаевны Ренкас и Михаила Михайловича Аксёнова – занесены на районную Доску почета. Их заслуги в сфере лесного хозяйства оценены по достоинству.

«Мы должны знать, что оставим нашим детям, внукам. Пройдут десятки лет и наши потомки пойдут в лес, и с гордостью скажут, что эти леса сохранены нашими усилиями. Ради этого стоит жить», – отметил Александр Николаевич.

По материалам отдела информационной политики администрации Глинковского муниципального округа.

Краеведение

ДУХОВНАЯ ОСНОВА РОССИИ

Село Глинка стало местом обсуждения важных тем, которые сегодня особенно актуальны для всего общества в целом. Речь шла о духовности, о воспитании патриотизма и о роли краеведения в формировании этих качеств у молодого поколения.

В администрации округа состоялось заседание круглого стола, получившее название «Роль краеведения в укреплении традиционных российских и духовно-нравственных ценностей и патриотическом воспитании граждан»,

которое проходило при участии советника-эксперта Министерства культуры и туризма Смоленской области, Заслуженного работника культуры Российской Федерации, заместителя председателя Смоленского областного краеведческого общества Надежды Владимировны Деверильной и доктора исторических наук, заместителя директора по науке ОГБУК «Смоленский государственный музей-заповедник» Анастасии Владимировны Тихоновой. Доклады гостей из Смоленска и людей, чьи усилия по

изучению истории родного края заслуживают особого внимания, участники мероприятия слушали с большим интересом. Ценная информация и глубокие знания, которыми поделились эксперты, нашли живой отклик у слушателей.

Завершилось мероприятие вручением Благодарственных писем Администрации округа за большой личный вклад в дело сохранения и популяризации истории и культуры нашего края.



Безопасность

ПРОВЕРКА ПОЖАРНЫХ ИЗВЕЩАТЕЛЕЙ

В Глинковском округе проходила проверка работоспособности автономных противопожарных извещателей, в установленных домах, где живут многодетные семьи.

Межведомственный рейд проводили сотрудники пожарного надзора МЧС России по Смоленской области совместно со специалистами Администрации Глинковского округа – в целях профилактики травматизма и гибели детей в результате пожаров. Подобные рейды проводятся на регулярной основе.

Автономный пожарный извещатель представляет собой прибор, который реагирует на появление дымовых частиц в помещении, вследствие чего издается характерный звуковой сигнал.

В декабре 2025 года автономные противопожарные извещатели проверены в семьях, проживающих в населенных пунктах Болтутинской и Доброминской зоны.

Со всеми семьями проведены профилактические беседы относительно безопасной эксплуатации печного оборудования и новогодних гирлянд. Дополнительно повторили порядок действий в случае возникновения пожара и важность правильного использования автономных противопожарных извещателей.

Все пользователи были ознакомлены с инструкцией под роспись. Также всем семьям оставили раздаточный материал в виде тематических памяток.



Праздничное настроение

С НОВЫМ ГОДОМ!

Сорву последний лист календаря,
Скажу с улыбкой: «С Новым годом, люди!»,
Прошедший год мы прожили не зря,
Пусть Новый год для всех счастливым будет!

В системе солнечной идет круговорот,
Змею заменят резвая лошадка.
Она стучит копытом у ворот,
Пусть сложится удачно все и гладко!

В домах и семьях пусть живёт любовь,
И волшебство приходит с годом новым,
А для родных хватает добрых слов,
Пусть будут ваши близкие здоровы!

Дорогу не забудет к вам успех,
Пусть крепкий мир на всей планете будет,
И полной чашей будет дом у всех!
Ну, с Новым годом, дорогие люди!

Татьяна АТРОХОВА.

Служу России!

КОНТРАКТНАЯ СЛУЖБА В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РОССИИ В СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



Хотите служить в армии и получить уникальные возможности и льготы? Присоединяйтесь к Вооруженным Силам России в Смоленской области – это доступно для всех, независимо от вашего места проживания!

При заключении контракта на территории Смоленской области граждане будут получать 1,4 млн рублей.

В Смоленской области изменена сумма региональной выплаты при заключении гражданами, пребывающими в запасе, контракта с Минобороны России. Она составит 800 тысяч рублей. С учетом федеральной выплаты 400 тысяч рублей, теперь общий размер единовременной выплаты – 1,4 млн рублей.

Кроме этого, смоляне, которые оказывают содействие в подготовке кандидата к заключению контракта с Минобороны России, могут получить 100 тысяч рублей.

В регионе действует 40 дополнительных мер социальной поддержки для участников СВО и их семей. Социальная поддержка семьям предоставляется бессрочно. Также при заключении контракта на военную службу есть возможность

списания долгов по кредитам до 10 млн рублей.

Подробную информацию можно уточнить в Пункте отбора на военную службу по контракту. Контактная информация:

(г. Смоленск, ул. М. Жукова, д. 12/2) или по телефонам: 8(4812) 22-15-22; 68-71-45.

Не упустите шанс стать частью команды защитников Родины в одном из самых перспективных регионов России!

Подписать контракт в Смоленской области может каждый, независимо от места жительства.

Захотеть своего Отечества – это священный долг каждого мужчины и одна из самых достойных профессий.

Возможно именно вас ждут в рядах наших защитников!

Учредители: Министерство Смоленской области по внутренней политике, Администрация муниципального образования «Глинковский муниципальный округ» Смоленской области, Автономная некоммерческая организация «Юго-Восточная объединенная редакция средств массовой информации» Издатель: АНО «Юго-Восточная объединенная редакция СМИ»

Адрес редакции: 216320 Смоленская обл., Глинковский район, с. Глинка, ул. Ленина, дом 7

Адрес издателя: 216450 Смоленская обл., Починковский район, г. Починок, ул. Твардовского, дом 18

Газета «Глинковский вестник» зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Смоленской области. Запись в реестре зарегистрированных СМИ серия ПИ №ТУ67-00300 от 6 августа 2019 года. Типография ООО Газета «Авось-ка», Смоленская область, г. Десногорск. Дата выхода газеты в свет 26 декабря 2025 года.

АДРЕС ТИПОГРАФИИ: 216400, Смоленская обл., г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта. Телефон 8 (481-53) 3-25-50. Подписной индекс 53964 Тираж 500 Заказ № 19

Наш телефон: 2-10-98, Электронный адрес: gazeta_1@mail.ru

Набор номера - редакция газеты.

Макеты, компьютерная верстка - редакция газеты.

Главный редактор газеты «Глинковский вестник» А.Н. Гаврилова.

12+